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Pacuem KkoHmMypa 3a3emiaeHud

3a3eMnspuee YCTPOWMCTBO BLMONHAETCA Ha HanpsaxeHue 0,4xkB. Tpu
3TOM ero COMPOTWB/EHME, COr/AacHo TresoraHuaMm 14404 oT113.07.2005r,
He gonxHo npesblwaTs 10 Om.

B MecTe coopyxeHmsa 3azemamnTens NPeosNaLabLLP FPYHT — CYM/IMHOK,
C ygebHbIM

conpoTueneHneM p=140 OmM*M

MoBuwawue kos@p@uuueHmb K gna nepBol knuMamuyeckol 3OHbI:

Ina zopuzoHManbHbix anekmpogob Keop.=3,5

Ina BepmukanbHox anekmpogo® Kbepm.=1,45

PacuemHole ygenbHbe conpomuBneHus epyHma:

Ina zopusoHmanbHex anekmpogod p eop.=140*3,5=490 Om*m

Hna BepmukanbHbx anekmpogod p Bepm.=140*1,45=203 Om*m

B kauyecmbe BepmukanbHbix 3a3emnumenel npuHuMaemcss cmafbHOU yz20n0K
50*50*4, gnuHou 5wm.

KoHmyp 3asemneHus BononHaem B Buge mpeyzonbHuUKka, co cmopoHamu 3,3Mm.
[opusoHmManbHBU 3a3emMaumens BonoaHaemcs u3 nonocobol cmanu 40*4.
ConpomubneHue ogHozo BepmukanbHo20 3a3emaumens :

R16=(0.366%p Bepm./1)*$1g(2*1/d)+0.5*Ig{(4t+1) /(4t—1)}3=

=(0.366%203/5)%§1g(2*5/0,05)+0.5*Ig§ (4%2.85+5) /(4%2.85—5)33=14.8596*(2.30103+0.20433)=37.2286

Om T[ge I=5M—gnuHa anekmpoga, d=0.05M—wupuHa noAKU yezohKa,
t=(5+0.7)/2=2.85M—2ybuHa 3aN0XeHUs cepeguHbl BepmukanbHOeo
anekmpogda.

KonuuecmBo BepmukanbHox 3azemaumeneld(anekmpogod):
NB=R16/(16*R)=37.2286/(0.71%10)=3,25, 2ge

N6=0,7 1 —kos@puuueHm ucnonb3obaHus BepmukafibHbx 3a3emaumenet
ConpomubneHue 20pu3cHMANbHOZO 3d3eMaumens:
R12=(0,366*pz/1)*Ig§(2*I1*1) /(b*t)}=(0.366%*490/10)*Ig§(2*10%*10) /(0.04*0.7)=
=5,978%4,8081=28,743 Om, z2ge I=10M—gnuHa coeguHumenbHol noaoch,
b=0.04M—wupuHa nonku nonocu, t=0.7M—3aeaybneHue nonoce B mpaHwee.
ConpomubneHue coeguHumenbHol nonocu gauHol 10Mm:
Re=R12/M2=28,743/0,43=66,844 Owm, z2ge Nz=0,43—kosppuuueHm
ucnosb3oBaHua zopusoHManbHbX 3aszeMaumened

Heobxogumoe conpomubreHue BepmukanbHox 3a3zeMaumened:
RB<(Re*R)/(Re—R)=(66,744*10)/(66,744—10)=11,762 Om

Yucno BepmukanbHbix 3a3emMaumened, C y4emoM 2OpPU3OHMANbHOZ20 3d3eMAeHUs:
N=R18/(M®*R®)=37,2286/(0,71%11,762)=3,46

K ycmaHoBke npuHumaemcs KoHmyp, cocmoswuld u3 3 anekmpogod (yzonok
50*%50*4 [ =5m) u 10 MempobBoli coeguHumenbHol nosocs (cmanb
nonocobas 40%4),

ConpomubneHue BepmukanbHbx 3aszemaumened
RB6=R18/(0,71*6)=37.2286/(0.71*%6)=8,739 Om

MNonHoe pacmekaHue HApPYXHOZ2Z0 KOHMYpPAd 3d3eMJeHus:
R=(R&*Re)/(RB+Re)=(8,739*66,844)/(8,739+66,844)=7,701 Om
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CkbaxxuHa Il nonocobas
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o Cmanb yenobas
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